



Job klub Písek, 31. 10. 2024, „Hledání nového zaměstnání“

Job klub na téma „**Hledání nového zaměstnání**“ v rámci projektu odstartoval realizaci klíčové aktivity číslo 7. Sešla se skupina čtyř účastníků, kteří jsou v různých fázích hledání nového zaměstnání a získávání dovedností a znalostí v rámci projektu.



Všichni účastníci svou aktivitou v průběhu Job klubu dávali najevo svůj zájem o dané téma a uvítali především praktickou část Job Klubu a vzájemné sdílení zkušeností.

V úvodu se účastníci měli možnost zamyslet nad tím, **jakou práci by vlastně chtěli dělat** a jaké pracovní pozice jsou pro ně

vhodné i vzhledem k jejich zdravotnímu omezení. Účastníci společně sdíleli svoje představy o vysněné pracovní pozici i to co jim brání v nalezení takového zaměstnání. V rámci praktické části si měli možnost sepsat svoje klady a zápory důležité pro pracovní uplatnění.

Pokračovali jsme tématem **zdroje pracovních míst**. Účastníci sdíleli své zkušenosti, kde všude hledají pracovní nabídky. Hovořili jsme o webových pracovních portálech, facebooku, inzerátech v tisku a o typech od známých a rodinných příslušníků. Novinkou pro účastníky byly informace o veletrzích a burzách práce, které probíhají v okresních městech. Dále jsme se věnovali tomu, jak má vypadat pracovní inzerát a jaké náležitosti má obsahovat. Většina účastníků věděla, jak má pracovní inzerát vypadat a sdíleli své znalosti a zkušenosti s ostatními.



CZ.03.01.01/00/23_056/0004104

Cesta ke změně IV

Po seznámení s obsahem pracovních inzerátů jsme pokračovali s tématy **průvodního dopisu a psaní životopisu**. Účastníkům jsme představili, jak by měl vypadat průvodní dopis a životopis. Posléze se účastníci zapojili do diskuze se svými zkušenostmi a sdíleli různé názory na danou problematiku.

Plynule jsme se posunuli k tématu **motivačního dopisu**. Účastníci se seznámili s tím, co je motivační dopis, jak ho správně naformulovat a jaký má význam pro potencionálního zaměstnavatele. V rámci praktické části Job klubu měli účastníci možnost vyzkoušet si napsání motivačního dopisu na konkrétní inzerát, které jsme vybrali tak, aby potencionálně odpovídali preferencím jednotlivých účastníků. Účastníci



měli stanovený čas, kdy mohli pracovat a následně přečetli svůj motivační dopis ostatním účastníkům. V diskuzi účastníci hovořili o tom, co je vedlo k výběru daného inzerátu a spolu s námi hodnotili jednotlivé motivační dopisy. Většině účastníků se praktický úkol podařil. Chválili si jej.

V závěru Job klubu došlo k hodnocení, ze kterého vyplynulo, že téma bylo pro všechny přítomné přínosné, nejvíce se jim líbilo vzájemné sdílení zkušeností a praktické části Job klubu. Účastníci se shodli na tom, že jako další téma příštího Job klubu by se chtěli věnovat pracovnímu pohovoru.